

南方60多条河流超警 50多万军民投入抗洪

国家防总与长江防总决定进一步调度上中游水库群为中下游“减负”



“两学一做”学习教育开展以来，河北廊坊富智康科技园党委注重发挥党组织的战斗堡垒作用和党员先锋模范作用与建立现代和谐企业的实践有机结合，取得了双赢共进的良好效果。

廊坊富智康科技园是富士康集团布局华北的无线通信产品零组件和准系统研发生产基地，现有职工3.4万多人。公司党委成立于2009年11月，下设5个党总支、16个党支部、56个党小组，共有党员395名，是河北省首家台资企业党委。在“两学一做”学习教育中，企业党委注重在“真”“实”“严”3个字上下功夫。

突出“真”，深学细悟内化于心。该企业党委拓宽学习载体，活化学习形式，丰富学习内容，融学习于党员职工喜闻乐见的活动中，潜移默化地提升党员职工学习效果。他们根据企业生产经营情况和职工生产生活实际，采取集中和分散相结合的方式，开展灵活多样的党组织活动，提升学习教育效果。同时根据企业生产经营实际，细化规定安排，每季召开支部党员大会，每月召开一次支部委员会、两次党小组会。截至目前，该企业党委已讲党课16场，检查指导32次，参加基层党组织生活会30场，切实将学习教育从关键少数向全体党员延伸，并做到真学真懂。

聚焦“实”，笃行真做外化于行。该企业党委通过“三亮两比一争做”等活动，让党员亮身份、亮岗位、亮组织，比企业贡献度、比党组织生活参与度，争做优秀共产党员；让企业做到重要岗位有党员、紧急任务有党员、重大创新有党员、创新大奖有党员，激励广大党员在技术、管理、成本方面作贡献比作为；号召党员广泛开展心连心思想上结对、肩并肩经济上结对、手牵手生活上结对以及面对面工作上结对的“四结对”活动，在思想上、工作上、生活上对困难职工进行有针对性的帮扶；主动联系厂内员工，帮助解决各类问题800多件。

把握“严”，常抓不懈务求实效。该企业党委从“严”字入手，严格评定、严查问题、严肃整改，以确保各级组织和党员党性合格、作为合格、贡献合格。在严格评定中，他们结合企业实际制定《处置不合格党员实施方案》，为党支部组织党员查摆问题、开展民主评议、处置不合格党员等工作提供有力依据。在严查问题中，企业党委坚持和完善党性定期分析、党员谈心谈话等制度。在严肃整改中各支部针对党员查摆出的问题，确定共性问题，找准个性问题，分别制定整改措施。

通过这“真”“实”“严”的有机结合，廊坊富智康科技园党委不仅党的先锋模范作用在企业得到了充分发挥，和谐企业建设和发展也蒸蒸日上。

「真」

聚焦

本报记者

「实」

宋美倩

把握

「严」

受近日持续强降雨影响，7月2日，湖南、广西、江西、湖北、安徽等地有60多条河流发生超警以上水位洪水，其中湖南沅江中游、资水，广西桂江上游等地有16条河流先后发生超保证水位洪水，湘江下游发生超历史水位洪水。截至2日，南方已累计投入抗洪军民50多万人。



7月2日，民兵应急分队在湖南省新邵县酿溪镇解救被困群众。连日来，持续性降雨使湖南省邵阳市新邵县遭遇了今年入汛以来的最大洪水，当地已组织各方力量抗洪抢险。

国家防总与长江防总研究决定进一步调度上中游水库群，拦蓄洪水、减少下泄，为中下游“减负”。

据长江委水文局分析，“长江2017年第一号洪水”仍在继续发展，预计城陵矶至大通江段水位将全线超警。根据调度指令，金沙江中游梯级水库、溪洛渡、向家坝、三峡等长江中上游水库群实施联合防洪调度，拦蓄洪水，压减下泄流量，目前长江上游来水已控制在10000

立方米每秒左右。

赣湘桂紧急动员积极应对

江西省防总于7月2日12时将防汛应急响应提升至II级，并要求各地各部门要进一步强化预测预报预警，加大巡查力度，落实各项责任，积极应对山洪地质灾害等灾害，做好长江鄱阳湖超警戒水位的各项防御工作，全力确保人民群众生

应者云集 做强民营经济

从今年3月至今，阿里巴巴、华为、腾讯、小米、泰康人寿等一批中国民营经济界翘楚纷纷现身武汉，投下真金白银，签下重要项目。

为何在众多民营企业家中武汉的魅力这么大？TCL集团董事长兼CEO李东生说，未来武汉有望成为国内最大的高端光电显示人才集聚地和技术研发中心，这将为武汉发展高端显示产业提供智力支撑。武汉高德红外股份有限公司董事长兼总经理黄立表示，武汉助推新民营经济发展的政策措施，为公司吸纳高端人才、孵化创新创业团队提供了有力支撑。

企业减负的政策措施，切实降低企业制度性交易成本；依法保护企业物权、债权、股权及其他各种无形财产权，让有恒产者有恒心。

武汉还切实解决民营经济发展遇到的实际问题。在产业、科技、人才、投融资等方面，实施助推新民营经济发展的突破性政策举措。例如，支持建设新民营经济园区和创新街区；推动精细化金融服务，解决融资难问题等。

除此之外，武汉正拟推出一系列政策措施扶持新民营经济的发展，如奖励住房、落户、医疗、教育等指标分配权；优化完善中高端人才落户、住房、医疗、子女教育，为新民营经济发展再添一把火。

(上接第一版)

武汉发展新民营经济有“种子”优势，但土壤还不够肥沃。而政策突破，将为这片热土注入更多养分。近日，武汉市委市政府公布《关于突破性发展新民营经济的政策措施(征求意见稿)》。武汉市委常委、统战部长、市创新民营经济发展环境体制机制改革领导小组组长曹裕江介绍，征求意见稿在体制创新、机制创新、政策创新、服务创新和环境营造上重点突破，为新民营经济发展提供强有力的保障。

为破除制约新民营经济发展的障碍，武汉提出放开市场准入，凡是法律法规未明确禁止的行业和领域都应该鼓励民间资本进入；全面落实中央和省有关

缅怀国际知名战略科学家黄大年同志

他的生命 为祖国澎湃

“对我来说很简单，因为简单的根源就是情结问题，就是惦记养育我成长的这片土地，我们国家从一个大国向一个强国迈进过程中，需要像很多很多我这样的人回来参与建设。”

——黄大年



黄大年同志是著名地球物理学家，生前担任吉林大学地球探测科学与技术学院教授、博士生导师。2009年，黄大年同志毅然放弃国外优越条件回到祖国，取得了一系列重大科技成果，填补了多项国内技术空白，2017年1月8日不幸因病去世，年仅58岁。

经济日报社

